

26 мая 2023 года, ученики 3 «Г» класса посетили Новосибирский Дельфинарий. Целью экскурсии было знакомство с удивительным миром животных, воспитание доброты и гуманного отношения к природе, уважения и любви ко всему живому. В Дельфинарии дети увидели представление с участием дельфинов и морских котиков, которые показывали чудеса ловкости, отбивая мячи, висевшие высоко над поверхностью бассейна. В течение всего представления ведущий знакомил детей с повадками этих необыкновенных животных, особенностями их жизни, тренировок. Затем дети побывали в Новосибирском зоопарке. Экскурсия – это очень занимательное и познавательное занятие. Несколько часов пролетели незаметно. Посещение зоопарка превратилось в настоящее чудо! Сколько радости и удовольствия это доставило детям!

27 мая и 1 июня, в День защиты детей, вместе со своими классными руководителями, Субботиной Валентиной Вячеславовной и Демченко Мариной Владимировной, ребята 3 «Б» и 1 «В» класса побывали в «Новосибирском музыкальном театре» на представлениях «Летучий корабль», «Бременские музыканты».

После того, как погас свет, зрители окунулись в атмосферу происходящих на сцене событий. Костюмы артистов, лазерное освещение, музыка и, конечно же, сами актеры передали это сказочное настроение всем присутствующим в зале. Зрители следили буквально за каждым жестом и шагом артистов, боясь пропустить главное и интересное. Артисты не разочаровали своих юных зрителей. Главные герои спектаклей – сказок донесли до детей мысль, что в жизни необходимо научиться самому главному – взаимовыручке, доброте и настоящей дружбе.

Затем ребята посетили «Парк чудес Галилео», в котором узнали много нового и интересного из мира физики!»

Дорога домой показалась всем короткой. В автобусе все делились полученными впечатлениями.

Из этих поездок мы привезли не только впечатления, но и множество фотографий, которые позднее напомнят нам о весело и интересно проведенном времени.



